

## 杨时云会见新加坡昂国企业有限公司总裁陈精毅

转载自：金湖县委组织部 <http://jhzzb.gov.cn/> 日期：2012年2月23日

20日下午，市委常委、组织部长杨时云亲切会见来金考察的新加坡昂国企业有限公司总裁陈精毅一行。江苏沙钢集团淮钢特钢有限公司党委书记何达平，市委组织部副部长、组织员办主任吴晓丹，县委书记肖进方，县委副书记、代县长龚晓琴，县委副书记、组织部长张锋，副县长徐琳及我市选派赴新加坡南洋理工大学学习的学员参加了会见。

2009年以来，在市委、市政府的关心支持下，市委组织部与新加坡南洋理工大学、江苏沙钢集团淮钢特钢有限公司以及新加坡昂国企业有限公司协调磋商，先后分三批次，每次5人，共15名学员赴南洋理工大学攻读硕士学位，进行为期一年的脱产学习，目前15名学员已经学成回国，即将还有第四批次5名学员赴新加坡进行脱产学习，在全市党员干部中引起强烈反响。

杨时云对陈精毅一行的到来表示热烈欢迎，向他们介绍了三年来我市选送学员赴新加坡学习的有关情况，肯定了前三期学员取得的成绩，并要求第四期学员以前三期学员为榜样，刻苦学习，取得更大的成绩，不辜负组织的重托。同时，杨时云希望继续与昂国企业有限公司加强沟通交流、深化合作。

肖进方向新加坡昂国企业有限公司总裁陈精毅一行介绍了我县县情。肖进方说，我县不仅自然禀赋好、工业基础好、生态环境好、人文风气好，先后获得国家火炬计划金湖石油机械特色产业基地、江苏省石油机械出口基地、汽摩配产业园基地3块工业招牌。近年来在城市建设方面也取得了很大成就，发展前景较好。今后，全县将围绕县委提出的“扩量提质、充分发展”目标，建成生态县，全面达小康”。为了实现目标，我县狠抓“四个突破”，力求“四个加快”，一是全力突破工业经济，加快建设富裕金湖。二是全力突破招商引资，加快建设开放金湖。三是全力突破城乡统筹，加快建设活力金湖。四是全力突破社会建设，加快建设和谐金湖。

最后，肖进方真诚期待昂国企业有限公司到金湖投资兴业。



会上，陈精毅、何达平分别介绍企业的发展历程。部分赴新加坡南洋理工大学学习的学员交流了学习心得，畅谈学习体会。

会见结束后，杨时云向陈精毅赠送了具有淮安民间艺术特色的礼品。